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Шевченко Б.Г. 

старший викладач, кафедра правознавства,  

Одеський національний політехнічний університет 

(Одеса, Україна)  

 

ПРАВОВА ОСВІЧЕНІСТЬ ТА СУЧАСНА СТУДЕНТСЬКА 

МОЛОДЬ УКРАЇНИ 

 

Сьогодні в Україні відбувається становлення та розвиток 

громадянського суспільства, зокрема, найбільш активної його складової – 

студентів. Побудова правової держави починається з виховання у молоді 

почуття відповідальності за свої дії і вчинки, широкого інформування 

кожного про його права і обов'язки. І серед основних проблем їх 

становлення як громадян України є правова освіченість. 

Адже саме вона впливає на всі аспекти повсякденного життя. То 

наскільки важливою є категорія «правова освіченість» у життєдіяльності 

людини? Якщо виступати в рамках не тільки пошукових теоретичних 

моделей, а й практичних ракурсів і напрямів, можна констатувати, що 

якість нашого життя, безперечно, пов’язана з цією категорією: від бізнес-

плану – до якості медичного обслуговування, від належних умов праці – 

до належних умов відпочинку [1]. 

Правова освіченість — це наявність у особи сукупності правових та 

професійних знань, поглядів, переконань, правових установок тощо, які 

надають їй можливість правильно оцінити соціальну роль права як рівної 

міри свободи, справедливості, захисту її прав і законних інтересів. 

Сутність правової освіченості полягає передусім у тому, що особа 

знає свої конституційні права та обов'язки і відповідно до цього обирає 

той чи інший варіант поведінки, який не суперечить закону та 

характеризує її реальну підготовленість і можливість діяти зі знанням 

справи [2]. 

Виходячи з цього, теорія та практика формування й розвитку 

правової культури має відбуватися у тісній взаємодії з іншими галузями 

гуманітарних знань. Потрібно вести роботу по формуванню правової 

культури не епізодично, від випадку до випадку, а системно, маючи за 

собою певну мету, завдання і шляхи вирішення поставлених завдань. 

Пріоритетну роль у правовому вихованні молоді мають відігравати форми 

роботи, які стимулюють ініціативу, самостійне та критичне мислення. 

Внаслідок цього вони не будуть переступати межі закону. Правова 

компетентність забезпечується формуванням у молоді системи знань із 

Конституції України й основних галузей права і законодавства; 

формуванням умінь і навичок практичного застосування норм права, 

самостійного користування нормативно-правовими актами; максимальним 

сприянням формуванню правових переконань особистості. 
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Практично нульова правова грамотність суспільства викликає на 

постійній основі порушення їх основних прав. Шляхом для подолання 

цього явища є на наш погляд підняття правової свідомості та правової 

культури молоді, зокрема студентської, є засвоєння програми  з 

правознавства в процесі навчання. 

У наш час саме правова освіченість має стати одним з вагомих 

чинників  розвитку особистості, становлення нового громадянського 

суспільства й демократичної правової держави Україна. 
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ДЕРЖАВНА ВЛАСНІСТЬ В РУСЛІ КОНСТИТУЦІЙНОГО 

ПРОЦЕСУ 

 

Власність є центральним елементом економічних відносин 

суспільства. Тому не випадково, що конституції одним із основних своїх 

положень містять положення про власність. Українська Конституція 

зробила революційний крок в цьому напрямку заклавши власність та її 

види в основу суспільного розвитку. Разом з тим відпрацьованої системи 

власності та її структури на сьогодні не міститься ні в Конституції 

України, ні в конституційних законах. Так, по-перше сама Конституція 

повинна містити дефініцію власності та чітко визначити її форми. По-

друге, законодавчо необхідно виписати відносини власності та механізми 

її функціонування і управління. Ці фундаментальні питання поки що не 

мають свого комплексного вирішення в руслі розвитку конституційного 

процесу. 

Важливішими питаннями пострадянського періоду залишається 

проблема державної власності і механізму її управління в процесі 

розвитку конституційних засад суспільного руху. В сучасних умовах 

http://www.viche.info/journal/3413/
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